

Devatenáctý ročník

# TURNAJE PANÍ A DÍVEK S VOLBOU MISS BILLIARD 2014

Kulečnickový klub Harlequin Praha 10

*V roce 1996 vznikla tradice poolbillardových turnajů s volbou Miss Billiard. Tuto nepřerušovanou sérii turnajů založil Pavel Halamka a do dnešního dne i kompletně realizuje. Tato akce je velkou propagací kulečnicku před případnými sponzory a partnery pro Českomoravský biliardový svaz, který tuto akci podporuje. Již devět ročníků pomáhá organizačně zajišťovat Agentura Apsara Kláry Nestěrové. Turnaje se v začátku stěhoval z města do města. První tři ročníky se konaly v Brně, další pak přivítali města Roudnice, Litoměřice, Chotěboř, Plzeň, Klatovy a samozřejmě Praha.*

**D**ovolte mi, abych na začátku poděkoval partnerům turnaje – soutěže, bez nichž by se akce nemohla uskutečnit. Českomoravský biliardový svaz, reprezentovaný prezidentem Alešem Šlamborem, prezidentem sekce snooker Tomášem Náhlíkem a generálním sekretářem Františkem Nejedlem. Agentura Apsara s Klárou Nestěrovou, kulečnickový klub Harlequin Praha s Pavlem Halamkou, zámek Štířín s Liborem Štichou, Panský dům s Pavlem Halamou, Nobilles s Milanem Stehlíkem, Černá růže s Vítem Rázcgou, Fotolab s Pavlem Schreiberem, Centrum Tance s Růženou Kunstýřovou, Auto Staiger s Miroslavem Procházkou, Retro café s Michalem Bárto, Cestovní agentura Alex s Radkem Dreschlerem, AK Ivana Courtona, Česká Miss s Lenkou Cornovou, Golf Arts s Tomášem Čížkem, Al Piano s Michalem Novákem, Studio 120, Radio Seejay s Svatoplukem Janíkem, Victoria Art, centrum sportovních cen Vaška a Michala Provozníků, Senaz Petra Mandlíka, Tága CZ



Michala Sjatkovského, časopis Celebrin s Miroslavem Prokopem a spousta dalších.

Sportovní den zakončený volbou Miss Billiard se skládá z několika souběžných turnajů a hlavně dobré nálady, která byla servírována plnými hrstmi.



Hlavním mottem soutěže je zvolit nejkrásnější dívku u kulečnickového stolu. Zároveň probíhá asi nejvyšší ženský turnaj, hned po Mistrovství republiky. Pro porotce jsou připraveny další soutěže, ve kterých mohou prokázat svou šikovnost. V patnáct hodin začala volba Miss Billiard 2014. Všechny děvčata se představila při biliardu, fotografové mohli zavařit fotoaparáty. Spouště cvakaly, blesky bleskaly.

Porota Miss Billiard 2014 byla rozdělena na dvě poloviny. VIP porota - tu tvořili Marek Vašut, Petr Vondráček, Martin Severa a všichni partneři a sponzoři Miss Billiard 2014. Celkově bylo VIP porotců 38 a jejich hlas se násobil pěti body. Další částí poroty byli všichni další hosté, doprovod jednotlivých dívek a náhodní hosté, kteří využili možnosti, stát se porotcem. Jejich hlas byl ohodnocen jedním bodem. Porota hodnotila celkem třikrát, nejprve deset nejhezčích, následně z deseti nejhezčích tři nejkrásnější. Ze třech nejkrásnějších pak jejich závěrečné pořadí.

Porotci a hosté soutěžili především ve velkém ping pongovém turnaji. Kdo měl zájem, mohl využít volných kulečnickových stolů ke hře, případně využít zkušeností Michala Sjatkovského, který se celý den, věnoval zájemcům o kulečnick. Dalšími soutěžemi byla soutěž v Laserové střelnici, Holandském biliardu, Texas Holdem pokeru a Chytání blesku.

## Slavnostní zahájení vyhlášení Miss Billiard 2014

Slavnostní zahájení bylo opravdu slavnostní. Na tyči předvedla svou mistrovskou akrobacii v Pole Dance současná Mistryně republiky 2014 a pátá z Mistrovství světa 2014 v Londýně Růženka Kunstýřová. Pětiminutová strhující akrobacie přivedla všechny hosty do varu a nešetřili potleskem. Nutnou připomenout, že Růženka je i současně Mistryní ČR v poolbilliaru a v Latinskoamerických tancích. Pak následovalo jedno vyhlášení za druhým.

## Vyhlášení doprovodných soutěží:

### Turnaj v poolbilliaru dívek soutěžících pouze v Miss Billiard 2014

Všechny dívky, které se nepřihlásily do hlavního kulečnickového turnaje hráli pod vedením Michala Sjatkovského zjednodušený turnaj se zjednodušenými pravidly. Turnaj nakonec vyhrála Lenka Janoušková před Veronikou Kratochvílovou a Kristýnou Smykalovou.



### Turnaj v Texas Holdem pokeru

U pokerového stolu se o hráče staral vynikající iluzionista Karel Marcolli. Turnaje se zúčastnilo přes třicet hráček a hráčů. Nakonec zvítězila Lenka Cornová před Michalem Novákem a Alžbětou Lamačovou.

### Turnaj v chytání blesku

Hra na postřeh, velká zábava pro malé a velké. Nakonec absolutně nejrychlejším byl Štěpán Prachař před Michalem Sjatkovským a Gabrielou Ulčovou.

### Turnaj v Holandském biliardu

Velmi chytlavá a zajímavá desková hra, ve které se v Harlequinu konalo dokonce Mistrovství republiky 2014. Mezi hosty se nejlépe prosadila Gabriela Ulčová, která tento turnaj vyhrála. Druhé místo obsadil Luboš Mílek a třetí skončil Roman Mínil.

### Turnaj ve stolním tenise

V tomto turnaji rozděleném do výkonnostních kategorií se utkalo celkově 21 hráček a hráčů. Tu hlavní závodní kategorii a celý turnaj vyhrál Jiří Hořejší. Jak dopadly jednotlivé

kategorie? Hoby kategorii vyhrál Pavel Paroubek a ženskou kategorii vyhrála Kateřina Kostelná.

### Závodní kategorie:

1. Hořejší Jiří
2. Dorko Tomáš
3. Pozníček Josef

### Hoby kategorie

1. Paroubek Pavel
2. Mandlík Petr
3. Rychlík Tomáš

### Ženská kategorie

1. Kostelná Kateřina
2. Bendlová Amálka

### Hlavní kulečnickový turnaj Paní a Dívek

Hlavního kulečnickového turnaje se zúčastnilo jedenáct vynikajících

hráček, z nich již pět má titul mistryně republiky. Největšími favoritkami byly domácí Veronika Hubrtová a bývalá hráčka Harlequinu Praha Hanka Kaslová. Nyní hraje za BC Praha. Nasazené byli ještě domácí Simona Příbanová a Zuzana Schmitová. Dle předpokladu se obě největší favoritky dostali proti sobě do finále. Tentokrát jej pro sebe rozhodla Hanka Kaslová, když v moderovaném finále přehrála po chybě Veroniku Hubrtovou. Na třetích místech skončili zbylé dvě favoritky Simona Příbanová a Zuzana Schmitová.

## Vyhlášení Miss Billiard 2014

Deset nejhezčích dívek nastoupilo před diváky, chytili se za ruce a napjatě čekali na vyhlášení Miss Billiard 2014. Pro Miss billiard stejně jako pro vítězku turnaje byly připraveny velmi hodnotné ceny. Ubytování na Zámku Štířín pro dvě osoby se snídaní,

sleva na zájez od CK Alex v hodnotě 10 000 Kč, zapůjčení vozu Opel na víkend od Auto Staiger, fotoaparát od Fotolabu a spoustu dalších cen. Nejprve byla vyhlášena druhá vicemiss biliard a tou se stala Tereza Zunová. První vicemiss se stala Petra Soukalová.

Miss biliard pro rok 2014 se stala Veronika Kratochvílová, která zvítězila s obrovským náskokem. Korunku Miss předával Martin Severa, šerpu Marek Vašut a kytku Petr Vondráček. Spoustu dalších cen předávali partneři soutěže.

## Závěrem:

Každá volby Miss se musí zakončit dobročinným skutkem, tím je dražba korunky Miss Billiard 2014. Krátkou bitvu pro sebe rozhodl Michal Novák. Vybraná částka poputuje na konto nadace.

**Pavel Halamka**

